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ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ                                                        
20 октября 2019 года

10.00–13.30
ПРОГРАММА
	Часть I 

Фойе первого этажа

09.30 – 10.00 
	Встреча гостей, регистрация, экскурсия по зданию Университета. 


	Часть I I
417 аудитория
10.00 - 10.05
10.05 – 10.40

	Приветственное слово

Александров Алексей Анатольевич — проректор по учебной и научной работе МГУУ Правительства Москвы, кандидат исторических наук, доцент,  почетный работник образования города Москвы  

Презентация программ бакалавриата Московского городского университета управления Правительства Москвы
Титов Евгений Викторович – профессор кафедры экономики городского хозяйства и жилищного права, доктор педагогических наук, доцент; 
Тымчик Владимир Ильич – руководитель направления «Международные отношения» кафедры юриспруденции, профессор, доктор исторических наук 
Алексеев Владимир Николаевич - профессор кафедры финансового менеджмента и финансового права, кандидат экономических наук, доктор исторических наук, профессор, заслуженный экономист РФ, почетный работник Высшего профессионального образования;
Вайсеро Константин Иванович - заведующий кафедрой социально-гуманитарных дисциплин и истории права, доктор психологических наук, профессор; 

Бабаева Юлия Григорьевна – заместитель заведующего кафедрой юриспруденции, кандидат юридических наук;
Сульдина Галина Алексеевна – заведующая кафедрой государственного управления и кадровой политики, доктор экономических наук, профессор; 
Дроздова Елена Сергеевна – специалист по международным связям I  категории центра международных образовательных программ и европейского сотрудничества Управления международного сотрудничества;
Борисенко Наталья Александровна – ведущий специалист по организации довузовской подготовки Учебного отдела, кандидат технических наук 

	Часть I I 
417 аудитория
10.45 – 13.30
423 аудитория

10.45 – 11.45
414 аудитория
10:45 – 12.45
	Интерактивная игра (квест) 

«Москва: генеральная репетиция. Какую роль сыграешь ты?»

 Пройдите все этапы квеста, выполните интересные логические задания и вы узнаете больше о том, как развивалась Москва:

- как постепенно в городе  формировались социальная и культурная инфраструктура, системы освещения, водоснабжения и водоотвода; 

 - как возникали городские улицы и что означают их названия; 

- кем спроектированы многие знаковые здания Москвы;

- почему сегодня Москву по праву называют одним из самых комфортных и привлекательных для жизни городов мира;

- и конечно, вы узнаете о тех,   кто сыграл важную роль в развитии города.
Мастер-класс
«Риски домашних финансов и как их избежать»
Алексеев Владимир Николаевич – профессор кафедры финансового менеджмента и финансового права, Заслуженный экономист РФ, Почетный работник высшего профессионального образования;
На мастер-классе будет раскрыта природа домашних финансов. Будут разъяснены  основы финансовой стратегии и возможные  риски: манипуляции от недобросовестных игроков на финансовом рынке, риски подмены понятий и просто мошенничество. Будут приведены примеры наиболее часто встречающихся рисков и способы их профилактики.
Мастер-класс «ЕГЭ по математике на 100 баллов» «Главная идея экономики в одном предложении»
Сергей Кыльчик – руководитель проекта «Вершина экономики», абсолютный победитель ВОШ по экономике (2018 год), золотой медалист международной олимпиады по экономике (IEO 2018) и Семен Морозов - абсолютный победитель ВОШ по экономике (2019 год) и золотой медалист международной олимпиады по экономике (IEO 2019), написал ЕГЭ по математике на 100 баллов.

Мы расскажем, как начать и правильно готовиться к ЕГЭ по математике, а также разберем особенно важные и интересные задачи. Как справляться с волнением перед экзаменом? В каком порядке решать задачи? Что делать, если на экзамене не хватает времени на решение задач? Все эти вопросы мы разберем на мастер-классе. Мало кто знает, но главный принцип экономической науки можно сформулировать одним предложением. Что это за волшебная фраза и как она помогает понять многие феномены современного мира - обсудим на мастер-классе!


	Часть III
316 аудитория

10.45 – 12.00

	Консультация по вопросам поступления 
Погудаева Марина Юрьевна – начальник Учебного отдела, доктор экономических наук, профессор

Половова Татьяна Александровна – профессор кафедры государственного управления и кадровой политики, доктор экономических наук, доцент, ответственный секретарь Приемной комиссии МГУУ Правительства Москвы
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