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В рамках общеуниверситетской студенческой научной конференции «Горожане и город: исследования, оценки, дискуссии» состоялось заседание секции кафедры юриспруденции (направление 41.03.05 «Международные отношения) «Современные вызовы для будущего развития мировых городов: лучшие зарубежные практики и опыт Москвы». Содержательные доклады представили студенты 1, 2 и 3 курсов – участники научного кружка.
Интересное научное исследование представила студентка 2 курса Дарья Пугачева. Её сообщение было посвящено теме: «Киберпространство и социальные сети: угрозы и риски для юного поколения москвичей». В работе проанализированы риски информационного пространства для юного поколения москвичей, показан мировой опыт в решении проблем в данной сфере. 
Студентки 2 курса Ксения Зуева и Вера Паневкина подготовили доклад на тему: «Досуговая и рекреационная деятельность москвичей в парках города».  Студентка 3 курса Ксения Мухина проанализировала тему: «Устойчивое развитие современных городов: опыт Москвы и стран зарубежья».  Достоинством доклада стало обобщение опыта реализации аналогичных проектов ведущими городами-мегаполисами мира (Токио, Рим, Париж и др.).  
Выступления студентов были посвящены проблеме культурно-гуманитарного и внешнеэкономического сотрудничества нашей столицы с партнёрами за рубежом. Нельзя не отметить работу Дарьи Запыленовой на тему: «Глобальные города как субъекты геоэкономического пространства: транснационализация экономической̆ деятельности». Студентка 3 курса акцентировала внимание на тех наработках зарубежного опыта, которые могли бы быть реализованы в условиях города Москвы. Опыт цифрового развития города представлен в работе студента 2 курса Ивана Гусакова. Он исследовал вопрос международного опыта цифровизации городской жизни и повышения качества услуг.
  Экологический вопрос в развитии городов был представлен работами студентов 3 курса Антона Печенова «Экологическая политика города как фактор повышения его международного статуса», Ирины Клюевой «Международный опыт использования новейших технологий в повышении экологичности городской жизни и развития экологического сознания граждан» и Ильи Курчина «Опыт мировых мегаполисов в повышении экологичности городской жизни в реалиях города Москвы». 




