26 мая 2020 г. в онлайн - формате прошла Национальная научно – практическая конференция «Психологические аспекты успешной профессиональной деятельности в условиях изменений». 
Организаторы – Кафедра управления государственными и муниципальными закупками, Кафедра юриспруденции ГАОУ ВО «Московский городской университет управления Правительства Москвы имени Ю.М.Лужкова», Кафедра менеджмента и технологий социально-культурной деятельности  ФГБОУ ВО «Московский государственный институт культуры», Кафедра социальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Московский государственный педагогический университет»
Размышлениями об успешной профессиональной деятельности в условиях изменений поделился Дёгтев Г.В.
Гладилина И. П. представила доклад «Инновационные формы обучения специалистов и экспертов в сфере закупок в оффлайн и онлайн форматах как один из психологических аспектов успешной профессиональной деятельности в условиях изменений»,  Погудаева М. Ю. – «Психологические аспекты адаптации субъектов малого и среднего предпринимательства к рыночной конъюнктуре в условиях пандемии».
[bookmark: _Hlk40259355]Интерес вызвали материалы докладов Бабаевой Ю. Г.«Энциклопедичность знаний или узкий профессионализм в юридической деятельности», Исраеляна В. Б. «Локус контроля как фактор ответственности в профессиональной деятельности юриста»,  Сульдиной Г. А. «Трансформация роли  HR – службы в условиях организационных изменений»,          Ярошенко Н. Н. «Инновационное развитие креативных индустрий в современной России: социокультурный аспект» и др.
Стендовые доклады студентов будут опубликованы в сборнике научных докладов.


