Секция «Актуальные вопросы финансовой грамотности в период цифрового преобразования экономики»

Кафедра Финансового менеджмента и финансового права Университета Правительства Москвы под руководством Полтарыхина Андрея Леонидовича, д. э. н., профессора кафедры Финансового менеджмента и финансового права, и Шестемирова Алексея Алексеевича, к. э. н., доцента кафедры Финансового менеджмента и финансового права, организовала и провела в тематике своей научно-исследовательской работы секцию «Актуальные вопросы финансовой грамотности в период цифрового преобразования экономики» в рамках конференции «Горожане и город: исследования, оценки, дискуссии».

Целью организации работы секции явилось рассмотрение актуальных вопросов финансовой грамотности в период цифрового преобразования экономики. Повышение доступных финансовых услуг (финансовая инклюзия) и преодоление нового цифрового разрыва объявляются национальными правительствами в качестве приоритетной задачи, что имеет своим результатом разработку государственных программ и реализацию различных инициатив. Особое внимание уделяется формированию навыков безопасного использования цифровых финансовых продуктов, информированию участников программ о распространенных мошеннических схемах, поскольку повышение грамотности в этой области следует рассматривать в качестве косвенной финансовой защиты потребителей.

Усачев Даниил Гийомович, студент IV курса «Экономика и финансы организаций» МГУУ Правительства Москвы, выступил с докладом «Цифровые инвестиции». Научный руководитель – к. ф. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Евдокимова Юлия Викторовна. В своем исследовании Д. Г. Усачев рассмотрел и представил слушателям возможности и ограничения цифровых активов.

Федорова Виктория Сергеевна, студентка IV курса «Экономика и финансы организаций МГУУ Правительства Москвы, выступила с докладом на тему «Оценка эффективности использования бюджетных средств города Москвы при реализации государственной программы «Жилище». Научный руководитель – к. э. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Шестемиров Алексей Алексеевич. В своем докладе В. С. Федорова рассмотрела оценку эффективности использования бюджетных средств города Москвы в рамках программы «Жилище», особенности и виды финансового обеспечения национальных проектов за счет средств федерального бюджета, а также проанализировала имеющиеся законодательные требования к оценке эффективности национальных проектов, прежде всего в части предоставления и использования бюджетных средств, направленных на их реализацию.

Чеботарев Иван Александрович, студент IV курса «Экономика и финансы организаций» МГУУ Правительства Москвы, выступил с докладом на тему «Финансовое обеспечение цифровой трансформации социальной сферы города Москвы». Научный руководитель – к. э. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Шинкарева Ольга Владимировна. В своем докладе Иван Александрович изучил вопрос, что в социальной сфере изменит и уже изменила цифровизация.

Василенко Марина Олеговна, студентка IV курса «Экономика и финансы организаций» МГУУ Правительства Москвы, представила доклад на тему: «Расходы бюджета города Москвы на образование». Научный руководитель – к. э. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Шинкарева Ольга Владимировна. В своем выступлении Марина Олеговна рассказала, что особая роль в любом экономически развитом государстве отводится системе образования, необходимость бюджетного финансирования которой обусловлена в первую очередь свойствами образовательных услуг как общественного товара, их ролью в социально-экономическом развитии страны.

Данилин Сергей Сергеевич, студент III курса «Правовое регулирование гражданско-правовых отношений» МГУУ Правительства Москвы, выступил с докладом «Совершенствование законодательства о многодетных семьях в целях реализации их прав на льготы». Научный руководитель – к. ю. н., профессор кафедры финансового менеджмента и финансового права Аминова Эльвира Маиловна. Сергей Сергеевич в своем исследовании проанализировал социальные проблемы многодетных семей, роль государства в их решении с целью определения оптимальных направлений социальной политики в отношении многодетных семей в современной России. На основе изучения и логического обобщения научной литературы в докладе рассматривается и анализируется понятие «многодетная семья».

Горошко Максим Андреевич, студент IV курса направления подготовки «Экономическая безопасность» Экономического факультета Российского государственного социального университета, выступил с докладом «Актуальные вопросы в сфере повышения уровня финансовой грамотности в РФ: текущие результаты и перспективы развития». Научный руководитель – к. ф. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Евдокимова Юлия Викторовна.

Комаревцева Екатерина Дмитриевна, студентка IV курса «Экономическая безопасность» Российского государственного социального университета, представила доклад на тему «Цифровые решения в обучении школьников основам финансовой грамотности». Научный руководитель – к. ф. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права, Евдокимова Юлия Викторовна.

Ковалева Диана Владимировна, студентка IV курса «Экономическая безопасность» Российского государственного социального университета, представила доклад на тему: «Финансовые инновации в период цифровизации». Научный руководитель – к. ф. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Евдокимова Юлия Викторовна.

Иванова Валерия Сергеевна, студентка IV курса «Экономическая безопасность» Российского государственного социального университета, выступила с докладом на тему «Администрирование процессов цифровой экономики». Научный руководитель – к. ф. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Евдокимова Юлия Викторовна. Тема доклада посвящена изучению теоретических аспектов и ведущей роли цифровых технологий в процессе трансформации управления социально-экономическими системами в современных условиях.
Евдокимова Анастасия Андреевна, студентка I курса факультета «Машиностроительные технологии» Московского государственного технического университета им. Баумана, выступила с докладом «Осознанный банкинг и геймификация: выбор цифрового потребителя». Научный руководитель – к. ф. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Евдокимова Юлия Викторовна. В докладе автором определена актуальность темы исследования.
Манько Ярослав Сергеевич, магистрант II курса «Контроль и аудит в финансово-бюджетной сфере» МГУУ Правительства Москвы, представил доклад на тему: «Автоматизация налоговых обязательств коммерческих организаций». Научный руководитель – к. э. н., доцент кафедры финансового менеджмента и финансового права Мигашкина Елизавета Семеновна.
