Секция «Менеджмент XXI века: стратегии и технологии»
Результатами научных исследований в части влияния цифровизации на развитие предприятий поделились студенты I курса программы бакалавриата «Управление персоналом организации» Марат Садиги, Иван Евсеев и Егор Киселев. Выступление начинающих исследователей вызвало активное обсуждение среди участников конференции.
Студенты III курса в своих выступлениях затронули различные аспекты корпоративного управления, принятия управленческих решений и формирования организационных структур. Перспективами развития кадрового менеджмента и социальными аспектами управления организацией в условиях кризиса поделились Тамара Махова и Артем Сай. С интенсивными образовательными технологиями в развитии компетенций менеджеров участников секции познакомила Дарья Лунева. Даниил Федосов представил направления развития организационных структур с учетом высокой степени неопределенности среды, в которой сегодня функционируют организации. Роль коммуникаций и информации в принятии управленческих решений рассмотрела Катерина Чернова. Интересное вступление о повышении экономической устойчивости технологического сектора Российской Федерации в современных условиях представил Вадим Спатарь. А Ксения Елисеева поделилась результатами научных исследований в области цифровой трансформации на примере компании «Яндекс». Представленные доклады лягут в основу исследований в рамках выпускных квалификационных работ студентов на IV курсе.
По итогам проведения секции участниками были высказаны пожелания о продолжении практики проведения подобных мероприятий, позволяющих делиться научными открытиями и результатами, получать положительный опыт научных выступлений.
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