Секции кафедры государственного управления и кадровой политики

В рамках конференции кафедрой государственного управления и кадровой политики были проведены три секции. Секции «Опыт городского управления: историческая ретроспектива, современность и практика» и «Менеджмент XXI века: стратегии и технологии» стали площадками для научных выступлений бакалавров, обучающихся по трем направлениям подготовки: «Государственное и муниципальное управление», «Управление персоналом» и «Менеджмент». Секция «Государственное управление и кадровая политика: актуальные задачи и тенденции развития» представила возможность доложить результаты научно-исследовательской деятельности студентам программы магистратуры «Стратегическое управление персоналом организации».
Открыла работу секций заведующая кафедрой, доктор экономических наук, профессор Сульдина Галина Алексеевна. Она обозначила спектр научных исследований студентов и подчеркнула важность научной работы в деятельности Университета Правительства Москвы.

Секция «Опыт городского управления: историческая ретроспектива, современность и практика»
Секция «Опыт городского управления: историческая ретроспектива, современность и практика» была ориентирована на сферу предоставления государственных услуг и различные аспекты формирования социальной и кадровой политики государства и организаций.
Открыли секцию студенты 4-го курса. Дарья Хлобыстова и Диана Денисова рассказали о роли и возможностях портала «Активный гражданин» в управлении городом, предложили участникам совершить виртуальную прогулку по павильону «Умный город», расположенному на ВДНХ. Студенты Василий Калинкин, Абдул Самир Достдар, Никита Горбачев рассказали о результатах своих исследований: особенностях формирования индекса качества городской среды, подходах к обеспечению качества услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства и качества строительства жилья как факторах формирования благоприятной городской среды.
Продолжили выступления студенты 1-го курса программы «Управление государственными услугами» Анатолий Кулик, Мария Сивцова, Алина Сологубова. Начинающие исследователи представили особенности организации предоставления государственных услуг в сферах миграции, паспортно-визового обслуживания и социальной защиты населения.
Вопросы формирования социальной политики организации и использования различных технологий подбора персонала нашли свое отражение в докладах студенток программы «Управление персоналом организации» Анастасии Котельниковой (1-й курс) и Анастасии Гуцуцуры (4-й курс). Примеры из практики деятельности конкретных организаций вызвали интерес у участников секции и породили много вопросов.
Студенты кафедры государственного управления и кадровой политики продемонстрировали в своих докладах не только умение грамотно, логично излагать свои мысли, хорошие знания в сфере будущей профессиональной деятельности, но и владение навыками презентации своих выступлений и умение заинтересовать аудиторию.
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