Секция «Умный город: концептуальные подходы и лучшие практики управления»
В ходе конференции доцент кафедры Игорь Олегович Каманин, модератор, преподаватели и студенты кафедры активно поддержали дискуссию по вопросам, которые волнуют каждого москвича: озеленение и благоустройство городских территорий, управление твердыми коммунальными отходами, организация дорожного хозяйства города, организация раздельного сбора твердых коммунальных отходов, возможности использования цифровых технологий в управлении городским хозяйством и др.
Доклад студента II курса магистерской программы «Управление ЖКХ и благоустройства» Дениса Лебедева обозначил возможности применения новых методов контроля за объектами дорожного хозяйства. Автор поднял важную для города проблему организации работы дорожного хозяйства при условии особого внимания к качеству содержания дорог. Студентка Ирина Трофимова затронула важную проблему методов оценки состояния дорожного хозяйства.
Большой интерес вызвало выступление студентки III курса программы  бакалавриата «Управление городским хозяйством» Полины Котовой о зарубежном опыте управления раздельным сбором твердых коммунальных отходов. Ее доклад раскрыл авторское видение возможности использования зарубежной практики в условиях Москвы. Большую практическую направленность показал доклад студента III курса Дениса Хабарова на тему «Зарубежный опыт управления обращения с твердыми коммунальными отходами». Студент рассказал о перспективах обращения с твердыми коммунальными отходами.
Живое обсуждение вызвал доклад студентов II курса программы  бакалавриата «Управление городским хозяйством» Павла Борщёва, Тихона Войнова, Екатерины Тарановой на тему «Опыт проектирования луговых сообществ в рамках межвузовского проекта «Renature. Вернем природу в город». Докладчикам было задано много вопросов. Процесс участия студентов и механизм реализации проекта вызвал большой интерес у аудитории.
Очень эмоциональным и ярким было выступление студентки III курса программы бакалавриата «Управление информационными ресурсами» Екатерины Картышевой на тему «Современные тенденции развития транспорта Москвы». Презентация отразила неравнодушие студента к необходимости широкого внедрения новых современных видов транспорта  в городе Москве.
Желающих выступить на секции было очень много, поэтому часть докладов была переведена в формат постерной сессии. Они также вызвали большой интерес у участников конференции.
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